ALLEGATO B ALLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI: TABELLE
DEI PARAMETRI CHE DEFINISCONO L’AZIONE SISMICA

GENERALITA

In Tabella 1 vengono forniti, per 10751 punti del reticolo di riferimento e per 9 valori del periodo di
ritorno Tr (30 anni, 50 anni, 72 anni, 101 anni, 140 anni, 201 anni, 475 anni, 975 anni, 2475 anni), i
valori dei parametri ag, Fo, T ¢ da utilizzare per definire I’azione sismica nei modi previsti dalle
NTC.

I punti del reticolo di riferimento sono definiti in termini di Latitudine e Longitudine ed ordinati a
Latitudine e Longitudine crescenti, facendo variare prima la Longitudine e poi la Latitudine.

L accelerazione al silo a, € espressa in g/10; Fo & adimensionale, Tc? espresso in secondi.

In wabella 2, con metodologia e convenzioni analoghe, per lutle le isole, con I'esclusione della
Sicilia, Ischia, Procida, Capri, vengono forniti i valori di a,, Fo, T e (costanti su tutto il territorio di
ciascuna isola).
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